VIJECNICKA PITANJA I INICIJATIVE
Postavljena na 25.redovnoj sjednici Op¢inskog vije¢a Stari Grad Sarajevo

IME [ PREZIME

VIJECNIKA Srdan Simonovié

POLITICKA PARTIJA _—

f’,ﬁggf’* OPCINSKOG 25. REDOVNA SJEDNICA OPCINSKOG VIJECA STARI
GRAD SARAJEVO

DATUM ODRZAVANJA

SJEDNICE 27.04.2023.

PITANJE ZA (navesti sluzbu,
sektor, odsjek, organ, nivo vlasti
kojem je upuceno
pitanje/inicijativa)

TEKST
PITANJA/INICIJATIVE

Podnosim inicijativu da nadleZne sluzbe izadu na teren te da
poprave zastitnu ogradu koja je propala (Ul Bijela Dzamija) te da
zastite sve kriti¢ne dijelove zidova koji su u ruevnom stanju te
svakodnevno ugrozavaju Zivot stanovnika koji Zive u blizini.

OBRAZLOZENIJE
PITANJA/INICIJATIVE

ODGOVOR:

Postojeca zastitna ograda je propala te se pojavila rupa koja je
veoma opasna za kako za stanovnike tako i za Skolarce koji se
kreéu svakodnevno ovim putem. U prilogu Vam dostavljam 1
sliku.

SluZba za op¢u upravu i inspekeijske poslove je aktom broj:UP-
1-09-23-974/19-CS od 05.03.2019. godine dostavila predmet na
nadleZzno postupanje Federalnoj upravi za inspekcijske poslove -
Inspektorat urbanisticko - ekoloske inspekcije u skladu sa
Clanom 89. stav 2. Zakona o prostornom planiranju i uredenju
zemljiSta na nivou Federacije BiH (,,Sl.novine Federacije BiH”,
broj:2/06, 72/07, 32/08, 4/10, 13/10 i 45/10 i 42/14) kao i &lanu
18 stav 1 i €lanu 65 stav 4. Zakona o upravnom postupku
(Slnovine Federacije BiH broj: 2/98 i 48/99), a u vezi
otklanjanja opasnosti koju &ini ogradni zid graditejske cjeline
»Jajce kasarna u Sarajevu” koji je proglajen Nacionalnim
spomenikom BiH.

Inspekcijskim nadzorom izvrSenim dana 14.04.2022. godine
konsatovano je da je Gradska uprava Grada Sarajevo postavila i
tablu sa natpisom ,,oprez obrusava se”.

Stoga je ponovno Federalnoj upravi za inspekcijske poslove -
Inspektorat urbanistitko - ekoloske inspekcije sa sjedistem u
ulici Fehima ef.Curéica broj 6-Sarajevo dostavljen akt broj: 09-
04-3-82/23 od 15.03.2023. godine na hitno nadlezno postupanje.




VIJECNICKA PITANJA/ INICIJATIVE
postavljena na 26. sjednici Opéinskog vijeéa Stari Grad Sarajevo

Ime 1 prezime vijeénika

SRPAN SIMONOVIC

Tekst pitanja/inicijative

Podnosim inicijativu da se postave leZeéi policajci u ulici
Iza gaja od broja 9 pa do broja 19.

ObrazloZenje pitanja/inicijative:

Na molbu gradana pomenute ulice podnosim ovu inicijativu.
Naime, gradani se zale na automobile koji prolaze
nekontrolisanom brzinom. VaZno je napmomenuti da se u
blizini nalazi i igraliSte koje svakodnevno posjeéuju djeca.
Apelujem da se inicijativa realizira u §to kraéem roku, jer
sretni smo §to uvijek Sto nemamo tragi¢nih nesreéa na ovoj
lokaciji.

Odgovor:

U proteklom periodu Opéina Stari Grad Sarajevo je vodila
aktivnosti na produZenju minibuske linije broj 54, Latinska
Cuprija- HoSin brijeg, na osnovu zahtjeva stanovnika
pomenute ulice i Pogledine, za $ta je dobila i saglasnost
Ministarstva saobracaja Kantona Sarajevo. Obzirom da je
zavrSna autobuska stanica definisana u ulici Iza gaja kod
broja 34., te da se Va$ zahtjev odnosi na dio produZene trase
kojom ¢e se kretati vozila Javnog gradskog prevoza, a koja
je u velikom uzduznom nagibu, ovim putem Vas
obavjeStavamo da predmetnu inicijativu ne moZemo uzeti u
razmatranje.

Odgovor dala:

Sluzba za investicije i komunalne poslove

Ime i prezime vije¢nika

SRPAN SIMONOVIC

Tekst pitanja/inicijative

Podnosim inicijativu za saniranje stepeniSta u ulici
Kamenica do broja 13.

ObrazloZenje pitanja/inicijative:

StepeniSte je u jako loSem i kriti¢nom stanju. Komadi
stepeniSta otpadaju na ulicu te kroz stepeni$te izvire i voda
vjerovatno od neke puknute cijevi koja nije nikad ni
sanirana.

Prilog: fotografije.

Odgovor:

Shodno terenskom obilasku predmetnog lokaliteta na terenu
je utvrdeno da je glavni razlog kriti¢nog stanja stepenista
nestrucna 1 nekvalitetna gradnja. Na terenu je konstatovano
da predmetno stepeniSte uopce nema armatrure, odnosno da
je izgradeno od nearmiranog betona sa znadajnim dodatkom
kamena. Takoder je utvrdeno da su olu¢ne vertikale koje se
nalaze na susjednim stambenim objektima izvedene direktno
na stepeniste, ¢ime se dodatno potkopava stepeniste a samim
time i zid. Shodno navedenom, ovim putem Vas
obavjeStavamo da sanacija predmetnog stepeniita nije
planirana budZetom za 2023. godinu, te da ¢e se isto uzeti u
razmatranje za naredni period.

Odgovor dala:

Sluzba za investicije i komunalne poslove




Ime 1 prezime vijeénika

SRPAN SIMONOVIC

Tekst pitanja/inicijative

Podnosim inicijativa da se na Zutoj tabiji (topu) postavi
zastitna ograda jer trenutno nema nikakve.

Obrazlozenje pitanja/inicijative:

Svjedoci smo da je u toku ramazana na Zutoj tabiji svaki dan
bila velika posjecenost, a takoder nam dolazi i turisti¢ka
sezona, s tim u vezi da ne bi bilo nesretnih sludajeva
potrebna je zaStitna ograda kako bi posjetioci bili osigurani
prilikom posjete jedne od najatraktivnijih turistickih
destinacija u nasoj Op¢ini.

Odgovor:

Op¢ina Stari Grad Sarajevo nije vlasnik, niti upravitelj
gradevine Zute tabije. Prema zemljiSno-knjiznim podacima,
pravo vlasniStva nad ovom gradevinom te obavezu
odrZavanja iste ima Zavod za zastitu kulturno-historij skog i
prirodnog  naslijeda  Kantona  Sarajevo.  Takoder,
napominjemo da ova gradevina predstavlja dio nacionalnog
spomenika, te stoga Opcina nema nadleznosti nad objektom
ni u smislu Zakona o prostornom uredenju. Imajuéi u vidu
naprijed navedeno, predmetna inicijativa je proslijedena
Zavodu za zaStitu kulturno-historijskog i prirodnog naslijeda
Kantona Sarajevo, akt broj: 13/1-19-12-690/23 od
19.05.2023. godine.

Odgovor dala:

Sluzba za investicije i komunalne poslove




Ime i prezime vije¢nika

SRPAN SIMONOVIC

Tekst pitanja/inicijative

Podnosim inicijativu da struéne sluzbe izadu na teren i
saniraju stabla koja su nageta i svakog dana mogu pasti
kako na prolaznike tako i na automobile koji se tuda
krecu. U pitanju je ulica Zmajevac, a radi se o stablima
koja su uz cestu ( kasarna Zmajevac).

ObrazloZenje pitanja/inicijative:

Obzirom da se prije par dana pokrenula akcija uklanjanja
Siblja 1 visokih rastinja koji su opasni za gradane, koristim
priliku samo da skrenem paZnju na ovaj veoma ozbiljan
problem.

Odgovor:

Komisija za sjeCu stabala je ve¢ ranije izvrila pregled
lokaliteta oboda bivse kasarne Zmajevac, te ustanovila da
nema nadleZnosti u rjeSavanju ovog problema, posto se ne
radi o pojedinatnim stablima nego o $umskoj kulturi. U tom
pravcu upuce je zahtjev za pregled stanja stabala na obodu
Sume u sklopu bivse kasarne Zmajevac i sje¢u stabala radi
otklanjanja opasnosti prema nadleZnom Ministarstvu
privrede KS — Sektor uprava za Sumarstvo, kao i prema KJP
"Sarajevo — Sume" d.o.0. Sarajevo, te vlasniku i korisniku
zemljiSta, akt broj: 13/1-19-12-650/23 od 09.05.2023.
godine.

Odgovor dala:

SluZba za investicije i komunalne poslove






